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Для успішної реалізації стратегічного курсу інтеграції до 
Європейського Союзу, українські держава і суспільство мають також 
сприйняти європейські цінності, базовими серед яких є толерантність 
та недискримінація. Незважаючи на публічне декларування рівності, 
меншини в Україні періодично зазнають утисків, в тому числі – часто 
стають жертвами злочинів ненависті. Така ситуація, коли права 
окремих осіб ігноруються, чинить згубний вплив на суспільство, 
вносячи розбрат і недовіру. На жаль, статистика свідчить, що ні 
діяльність правоохоронних органів, ні українське законодавство, ні 
державна політика у сфері захисту меншин не є ефективними 
інструментами у боротьбі з нетолерантністю та дискримінацією. 
 
20 грудня 2018 року у Конгрес-центрі Сумського державного 
університету відбудуться дебати за моделлю судового засідання на 
тему «Толерантність та недискримінація як цінності 
Європейського Союзу». Захід проводиться в рамках реалізації 
грантового проекту «600115-EPP-1-2018-1-UA-EPPJMO-MODULE 
Впровадження в Україні цінностей Європейського Союзу» в рамках 
програми Еразмус+ напряму Модуль Жана Моне. 
 
Метою заходу є виховання толерантного ставлення до меншин з 
боку громадськості і представників правоохоронних органів та 
випробування передбачених українським законодавством механізмів 
їх захисту від дискримінації.  
 
До участі запрошуються команди студентів та випускників 
напрямів «Право», «Міжнародне право», «Правоохоронна 
діяльність». Правила проведення заходу містяться у Положенні про 
судові дебати, що додається до цього листа. Для участі варто 
заповнити реєстраційну форму за посиланням.  
 
Кінцевий термін реєстрації – 05 грудня 2018 року. Фабулу справи 
учасникам буде надіслано на вказану при реєстрації скриньку 
електронної пошти не пізніше 06 грудня 2018 року.  
 
Участь в дебатах є безкоштовною. Передбачається нагородження 
переможців. 
 
За додатковою інформацією звертайтесь до координатора проекту 
Кунцевич Марії Павлівни: m.kuntsevich@uabs.sumdu.edu.ua, 
+380667339978 

https://goo.gl/forms/Xued8H8DFGHUaTbs2
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